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Referat af 

lokaludvalgsmøde i Århus 

den 30. marts 2009 

 

Til stede: Laurits Nørgaard Petersen, Jane Due, Kenneth Engberg, Lone 

Melchior Hvidegaard og George Hinge 

1. Meddelelser fra grupper og udvalg 

Kvindegruppen vil til at mødes to onsdage om måneden. 

Bøsser på Tværs har lagt et forårsprogram, og der er god opbakning til arran-

gementerne. 

Ungdomsgruppen har nedlagt sig selv midlertidigt pga. manglende aktiviteter. 

Rådgivningen har haft koordineringsmøde. De er fem rådgivere, men mangler 

unge og gerne en mand mere. Der bliver en fælles dag for rådgivningerne i År-

hus og København. 

Gå-ud-gruppen har haft et arrangement, men hører nu under LBL-Ungdom. 

Kenneth har valgt at trække sig fra One Love City, da han ikke kan se, hvilken 

rolle han skal spille. Han orienterede endvidere om den seneste udvikling på 

hadforbrydelsesområdet, hvor DF er kommet på banen, og om repræsentant-

skabsmødet i StopAids, der vil være en generel organisation for homohelse. 

HomoEvent har besluttet, at homoorganisationerne skal lave fredagsbar i Blen-

ders telt den første fredag i festugen. Kenneth har vendt det med LBL-Ungdom. 

Kenneth og George har haft møde med Jan Andersen fra Århus Politi. Den 

skærpede opmærksomhed har begrænset hadforbrydelserne i Århus. Det blev 

aftalt, at der skal være regelmæssige møder mellem LBL og Århus Politi. 

Lone er blevet kalenderkoordinator for alle grupper i LBL. Kenneth erklærede 

sin betingelsesløse kærlighed til hende herfor. 

2. Økonomi og husforhold 

Lokaludvalget udtrykte sin store glæde over samarbejdet med Café Sappho. 

Det blev diskuteret, hvordan LBL kan kompensere Café Sappho økonomisk for, 

at foreningen bruger lokalerne. En egentlig husleje kan der ikke være tale om, 

da det ville indvirke negativt på cafeens tilskud. Det er heller ikke lovligt at be-

tale i naturalier. 

Derimod kan vi indkøbe et tv og en dvd til brug for vores grupper. Lone udar-

bejder en ansøgning til landskassereren. Kenneth understregede, at der i bud-

gettet er afsat 25.000 kr. til aktiviteter i Århus. 

LBL skal indkøbe kaffe, te, vand og lys til brug for grupperne. Lone aftaler de 

praktiske detaljer med Sappho, og Jane og Kenneth køber ind. 

Lone tager varmeforholdene i cafeen op med Sappho. 

3. Strategisk Forum 

Lone har spurgt grupperne, om de ville stille en fælles repræsentant, men uden 

held. Pladsen er blevet tilbudt til grupperne i København. 

Jane blev valgt som repræsentant for rådgivningen i Århus. Laurits blev repræ-

sentant for lokaludvalget. Kenneth blev suppleant. Næste møde 7.6. 

4. Kommende arrangementer 

18.4. World Outgames-aktivitetsdag i DGI-huset. 

1.-3.5. ”Mangfoldig Homo” i Odense. Jane, Kenneth og Lone tager derned. Lo-

kaludvalget dækker deres udgifter. 

Kenneth laver en doodle for næste møde (mandage og tirsdage) og en for for-

årsfrokost i lokaludvalget (fredage og lørdage). 
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